
 

 

 

 

 

 

  175ml Bottle 

 

2017  VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 750/-     3,750/- 

 Origin:   Italy, Veneto 

31         Grape:   Glera 

 Crisp, fresh and elegant sparkling wine rose is fresh showing 

          good complexity with hints of fruity flavors. 

 

 2018 FONTANA CANDIDA, FRASCATI (1.5L) 430/-     3,350/- 

   Origin: Italy, Rome 

   16   Grape:   Trebbiano & Malvasia 

  Our house white for every moment of the day. 

 

2018 CHALK ROAD CHARDONAY    640/-              2,560/- 

 Origin:   South Africa 

   Grape: Chardonnay 

  Unwooded Chardonnay which is beautifully balanced 

 with flavors of lime, apple and a long citrus finish. 

 

2020    BOLAND CELLAR 445/-               1,745/- 

 Origin: South Africa, Paarl 

106        Grape: Cabernet Sauvignon and Shiraz 

 Filling the glass with pleasing aromas of mocha and vanilla with an  

        aftertaste of coffee. 

 

2017  TWO VINES      845/-     3,250/- 

  Origin:  USA, California 

254  Grape:  Cabernet Sauvignon 

 An elegant yet approachable wine, the luscious berry 

 sweetness accompanies aromas of strawberry and cherry 

 on the palate, ends with a long silky finish. 

 

 

 

                

          NICOLAS FEUILLATE RESERVE EXCLUSIVE                                                                             8,590/- 

 Origin:   Chouilly, Champagne, France 

Grape:   Chardonnay and Pinot Noir and Pinot Meunier 

Light and crisp with flavours of green apples, lime, vanilla and toast. 

Refreshing bubbles with brioche and dairy flavours on the palate with a 

long, elegant finish. 
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CHAMPANGE 

HOUSE WINES 



NV   TAITTINGER BRUT RESERVE                                                                                                    11,470/- 

 Origin:   Reims, France 

Grape:   Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier 

Light and crisp with vibrant bubbles. On the nose, aromas of toast, brioche, 

nectarine and vanilla with citrus hints and a long, elegant finish. 

 

NV   LAURENT PERRIER BRUT                                                                                                           12,950/- 

 Origin:   France 

Grape:   Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier 

Crisp with fresh green apple and biscuit flavours, brioche and vanilla. Persistent 

Bubbles with refreshing acidity and lingering finish. 

 

  

 

     150ml       Bottle 

 

CAVALIERI REALI PROSECCO EXTRA DRY 750/-       3,750/- 

 Origin:   Italy 

6           Grape:   Glera 

Sparkling wine with brilliant colour, elegant perlage bouquet 

of flower slightly fruity. 

 

                CAVIT, LUNETTA PROSECCO BRUT            3,475/- 

 Origin:   Italy, Trentino-alto Adige 

     7          Grape:    Glera 

  Lunetta (“Little Moon” in Italian) celebrates life’s small pleasures. 

  The grapes are handpicked and vinified at Cavit’s state-of-the art 

      sparkling wine facility of Trentino. 

 

ANTHONIJ RUPERT L’OMARINS BRUT CLASSIQUE MCC                                             5,170/-  

Origin:   Franschoek, South Africa  

Grape:   Chardonnay and Pinot Noir 

 Crisp and fruity with aromas of green apple, pear and light brioche. Citrus core  

          with a persistent, elegant finish. 

  

  

 

                    175ml            Bottle 

  

2017    VINA MAIPO SAUVIGNON BLANC (1.5L)                                                            375/-          2,950/- 

      Origin:   Chile, Valley Central 

131           Grape:    Sauvignon Blanc 

      Well balanced with typical characteristics of Sauvignon Blanc. 
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SPARKLING WINE BY GLASS OR BOTTLE 

WHITE WINES 



2019          HESKETH LOST WEEKEND CHARDONNAY                                                         595/-        2,380/- 

           Origin:   Australia, South 

208           Grape:    Chardonnay 

          Light clean and crisp with well-balanced fruit herbaceous flavor & acidity. 

 

N/V  DECANAL                                                                              670/-        2,665/- 

   Origin:   Garda, Italy 

   Grape:    Garganega and Pinot Grigio 

    Fruity and fresh aromas of peach and tropical fruits, pineapple and banana.  

  Light, dry with refreshing medium acidity and pleasant finish. 

 

2018     TWO VINES         845/-        3,250/- 

      Origin: USA, California 

255          Grape:   Chardonnay 

     A deliciously drinkable white wine, it’s a light crisp chardonnay  

     not characterized as big and okay.  Balanced by crisp acidity and 

     a creaminess of the palate. 

 

2020  SAN FELIPE, SAUVIGNON BLANC   2,295/- 

   Origin:   Mendoza, Argentina. 

   Grape:    Sauvignon Blanc. 

   Crisp and clean oaked Sauvignon Blanc with dairy, buttery, 

   oaky nuances and green fruit flavors and a persistent dry finish. 

 

2018    PRINCIPATO, PINOT GRIGIO                                                                                           2,470/- 

   Origin:   Italy, Venice 

19           Grape:    Pinot Grigio 

    Crispy and fresh on the palate with juicy citrus character  

   and a hint of nuttiness. 

 

2018     SIMONSIG, CHENIN BLANC    2,930/- 

     Origin:   South Africa, Elgin Icon 

96           Grape:    Chenin Blanc 

   The grapes are late harvested to produce full bodied wine that lingers on palate. 

 

2019        LA PETIT PERRIER                                                                                       3,435/- 

           Origin:   France 

151           Grape:    Sauvignon Blanc 

          Inviting ripe fruit aromas on the nose, bright green hues and citrus flavors.  

          Bone dry with refreshing acidity. Elegant flavors on the palate with a lingering finish.                    
 

2019       CHATEAU BEYNAT                                                                                                                         3,600/-  

   Origin:   Bordeaux  

   Grape:    Sauvignon Blanc 

  Fresh and clean on the nose, subtle white fruit and green fruit 

 with wet stone nuances. Unique lingering after taste. Very easy to drink organic wine. 
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2020         3 PASSO     3,625/- 

   Origin:   Italy                                                                  

          Grape:   Chardonnay & Fiano (Organic)  

    Crisp and delicious tropical and citrus flavors, medium acidity  

    and long pleasant finish. 

 

2019           PAUL CLUVER               3,765/- 

         Origin:    South Africa, Elgin Icon  

203           Grape: Sauvignon Blanc 

               The note is clean and fresh with expressive granadilla, elderberry,  

       gooseberry. Tropical characteristics of passion fruit and guava with  

              a pleasant finish.                     

   

2018           VERGELEGEN CHARDONNAY                 3,875/- 

                         Origin:   South Africa, Somerset West 

63            Grape:    Chardonnay 

                 An attractive lemony, yellow green color with a complex nose  

          of citrus, peach, tropical fruit and mineral tones. 

 

   2019           BOTTEGA VINAI                 5,020/- 

    Origin:   Trentino-Alto Adige, Italy 

       Grape:    Sauvignon Blanc 

                  Light, crisp with a touch of gun flinty aromas, citrus notes, peach, apples and 

    bell peppers. Well balanced acidity with an elegant long finish. 

 

   2018           JOSEPH DROUHIN BOURGOGNE CHARDONNAY                                                              5,285/- 

           Origin:   France 

     Fruity and full of life, classical white, burgundy. Golden yellow in 

           colour with greenish glint. Tropical flavors of grape and almond. 

   Elegant texture with a pleasant long finish. 

 

   2021            CLEAR WATER COVE                                                                                                                     3,015/- 

           Origin:   Marlborough, New Zealand 

         Grape:    Sauvignon Blanc 

                 Light, crisp fresh with pronounced aromas of line, green apples, bell peppers 

       and grass. High acidity with a long lingering finish.  

 

2020            NEIL ELLIS, GROENEKLOOF                                                                                                       5,170/- 

           Origin:   South Africa 

         Grape:    Sauvignon Blanc 

                 Light, crisp with refreshing green apple and asparagus flavours, lime and 

      tropical fruit, pear. Refreshing acidity and a long citrus finish. 
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ROSÉ 

2018           ALTANO DOURO VINHO BLANCO                                                                             595/-      2,360/- 

                      Origin:   Portugal, Duoro Valley 

        209           Grape:    Malvasia Fina, Moscatel Galego 

              Has delicious aromas of citrus and tropical fruits with  

    an exuberant and refreshing palate and persistent finish. 

 

 

                                                                                                                                          175ml     Bottle    

   

 2018           SPIER SIGNATURE ROSÉ                                                                                                450/-    1,750/-  

            Origin:   South Africa 

        242           This delightful wine has aromas of strawberry and raspberry 

                 one the nose, transforming into fresh, fruity flavors dominated 

          but a strawberry feel. Crisp and fragrant, an excellent choice  

                                   for a summers evening.    

  

 2018          BERRY BUSH DRY                                                                                                              595/-     2,350/-  

     Origin:  South Africa, Western Cape 

124            Gracefully pink with burnt oranges. Bursting with enticing  

          crushed red berries, candied red apple, Turkish delight and rose water aromas.  

 

 2018           SANVIGILIO PINOT GRIGIO                                                                                        635/-      2,470/- 

      Beautiful pale salmon colour with tropical aromas on the  

      nose and offers a crisp refreshing feel on the palate.  

      An outstanding rosé at any time of the day.  

 

2018            CLEAR WATER COVE                                                                                                      730/-      2,855/- 

   Origin: Marlborough, New Zealand 

  21           This pretty, light peach colored rosé has an enticing bouquet 

    of pomegranate, fresh strawberries and honeysuckle. A Juicy, 

    rich palate with warming flavors of strawberry shortcake,  

    which is given focus and length by well-balanced.   

 

2019           APALTAGUA ROSÉ                                                                                                                         2,985/-  

    Origin:  Chile 

     Grape:   Camenere 

          Light and crisp with strawberry flavours, grapefruit, lime and honeydew,  

   subtle tart flavours with a long refreshing finish. 
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                175ml       Bottle    

 

2017           PARKER FAVOURITE SON SHIRAZ           720/-         2,820/-  

          Origin:   Australia, Coonawarra 

263          Grape:   Shiraz 

          Deep garnet, ripe plums with very strong intensity well balanced shiraz. 

 

 2018           SETTESOLI, MERLOT               2,625/-   

     Origin:   Italy, Sicily 

61           Grape:   Merlot 

      Aromas of vanilla and ripe fruit of plums and cherry. 

      Soft and warm with silky tannins. 

 

2020            KEN FORRESTER PETIT PINOTAGE                                                     2,655/-  

        Origin:   South Africa, Stellenbosch 

 205           Grape:   Pinotage 

        This is an unwooded red wine which has aromas of spicy  

          mulberries, plum pudding and cherries. 

 

2019            HESKETH COONAWARRA                                                                                                          3,550/- 

            Origin:   Australia 

       208            Grape:    Cabernet Sauvignon  

           Intense varietal, rich and generous palate with a core of dark 

          berry fruits, has a dry finish. 

 

2013            CAMPO VIEJO RIOJA RESERVA                                                                                                3,605/-  

            Origin:   Spain, Rioja  

   141            Grape:   Tempranillo  

     An exceptionally smooth wine with hints of spicy oak flavours,  

        full bodied smooth on palate with little acidity. 

 

2019            3 PASSO                                                                                                                                              3,625/- 

           Origin:  Sangiovese 

            Grape:   Primitivo organic 

              Beautiful rich flavors of plum, cherry and black currant with hints of  

         leather and spice. Medium tannin with a bold, pleasant finish. 

 

2016           PLANETA LA SEGRETA                                                                                3,755/- 

            Origin:   Italy, Sicily  

            76            Grape:   Nero d’Avola, Merlot, Syrah & Cabernet Franc 

       An explosion of fresh fruit flavours, hint of redcurrant, raspberry &cherry. 
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RED3 



2016            PRIMITIVO GRAN MAESTRO CIELO                                                                                       3,815/- 

              Origin:   Italy   

 10             Grape:   Primitivo 

           Deep ruby colour, has medium intensity aroma of cherries, palate is dry,  

                  medium acidity, medium tannings and body. 

 

2013           VERGELEGEN CABERNET SAUVIGNON & MERLOT                                                          3,875/- 

           Origin:   South Africa, Somerset West 

66            Grape:   Cabernet sauvignon and Merlot 

                      Smoky, earthy notes with cassis fruit. Palate of fleshy plums and chocolate. 

 

N.V.  MUCHO MÁS BLACK EDITION                                                                                815/-         3,245/- 

     Origin:  Spain 

151           Grape:  Shiraz & Tempranillo 

     An explosion of intense red fruit, intense berries & cassis. Med-low 

     tannins with low acidity. Enjoyable to drink & pairs with meals. 

 

2018            FAMILLE PERRIN COTES-DU-RHONES RESERVE               3,900/- 

            Origin:   Rhone Valley, France  

                Grape:    Syrah, Mourvère, and Grenache 

          An outstanding blend, rich cassis, dark and red fruit, vanilla spice and earth 

     aromas on the nose. On the palate, medium body with black and red berries, 

     plum, cinnamon and wet earth. Easy to drink with a long finish. 

 

    JACOB’S CREEK DOUBLE BARELL 5TH VINTAGE   3,950/- 

              Origin:   Shiraz   

                 Grape:    Barossa, Australia 

          Robust liquorice and sweet spices note with dark plum and balanced oaky, 

                    toasty notes and smoky finish. Outstanding shiraz, complex and well  

           structured with a long finish. 

 

  2018   PARKER COONAWARA ESTATE                                                                                              4,730/-  

            Origin:   Australia  

       Grape:   Cabernet Sauvignon 

            Dark chocolate, violets and notes of liquorice capture the nose. 

             High tannin and pleasing long finish. 

 

          VILLA ANTINORI 5,295/- 

         Origin:   Sangiovese 

         Grape:   Toscana, Italy 

           Beautiful rich flavors of plum, cherry and black currant with hints of leather 

           and spice. Medium tannin with a bold, pleasant finish. 
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          JORDAN BLACK MAGIC MERLOT                                                                                            5,885/- 

         Origin:   South Africa, Stellenbosch  

206          Grape:   Merlot  

                 Ripe plums and blackberries with sweet spice, nutmeg and cinnamon 

             on the nose. Palate is rich and full of soft rounded tannins.  

 

2020           THORNE & DAUGHTERS COPPER POT                                                                                  5,945/-  

            Origin:   South Africa  

       Grape:   Pinot Noir 

            Light with delicious red fruit, cherry, raspberries with savory mushroom  

                 and earthy flavours, medium acidity with an elegant finish. 

 

2013            SIMONSIG, REDHILL PINOTAGE                                                                                             7,315/- 

       Origin:   South Africa, Stellenbosch  

               Grape:   Pinotage 

            Upfront fruit, it’s showing ripe berry flavors, good varietal characters and lively 

     cherry raspberry fruitiness on the palate soft tannins leaving a long, ripe finish.    

 
2018           ALTANO DOURO VINHOTINTO     595/-  2,360/- 

     Origin:  Portugal, Duoro Valley 
214           Grape:  Touriga France, Tinta Barroca 

    A well-balanced wine, fruity aromas with medium body, 
    sweet tannins and a smooth harmonious finish. 
 

2016           THELEMA CABERNET SAUVIGNON                                                                                       8,915/-  
             Origin:   South Africa, Stellenbosch  
         Grape:   Cabernet Sauvignon 
            Aromas of ripe blackcurrant, dark chocolate and pencil shavings. This  
             wine is bone dry, yet exhibits a lovely, sweet fruit character on the palate. 
 

2014           SIMONSIG FRANS MALLAN (CAPE BLEND)                                                                       10,530/-  
             Origin:   Stellenbosch, South Africa  
             Grape:   Pinotage, Merlot and Cabernet Sauvignon. 
               Full bodied, robust red blend with rich aromas of red and dark fruit, coffee,  
                  vanilla, tobacco and game meat. On the palate black currant, cassis and sweet spice.  
                  Supple tannin with an elegant long finish. 
 

2018           CHEMIN DES PAPE, CHATEAUNUEF-DU-PAPE                                                                  10,735/- 
             Origin:   Chateaunuef-du-Pape, France. 
             Grape:   Grenache, Mourvèdre, Cinsault, Picardan and Muscardin. 
              An outstanding red blend from one of the oldest regions in south of France.  
                  Rich flavors of blackberries, plum, cherries, vanilla, and cassis with a hint of leather 
                  and oak. Elegant complexity and structure with a long, pleasant finish. 

 
2016           ALTO ESTATE 1693                                                                                                                           4,950/- 

   Origin:    South Africa, Stellenbosch  

    Grape:    Shiraz, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 

     Upfront black & red fruit character, on the nose, black currant,  

     raspberry, vanilla, chocolate & oakness. Beautifully structured red  

     blend. Balanced & complex very easy to drink. 
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2020           ALAMBRADO ESTATE                                                                                                           2,240/- 

    Origin:    Mendoza, Argentina  

    Grape:     Malbec 

     Fresh, clean and fruity with vibrant blueberry and blackcurrant flavours, 

     soft medium tannins with a pleasant finish. 

 

2017           WARWICK PROFESSOR BLACK, PITCH BLACK                                                            5,550/- 

    Origin:    Stellenbosch, South Africa  

    Grape:     Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec, Merlot, Petit Verdot 

                     and Cinsault 

     Full bodied with intense black and red fruit, plum, blackcurrant, cherries, 

     Blackberries with a touch of oak nuances, tobacco and leather with a long dry finish. 

 

2017           TOMMASI, AMARONE DELLA VALPOLICELLA                                                                12,325/- 

    Origin:    Italy  

    Grape:     Corvina, Rondinella, Corvinone and Oseleta 

     Robust, rich and full-bodied with flavours of plum, blackberry and cherry. 

     Subtle oak nuances, chocolate and tobacco. 

     Hints of raisins and dried prune and fig aromas with a touch of leather 

     delivering an elegant long dry finish. 

 

 

      175ml               Bottle 

 

   ASTIKA NATURAL SWEET WHITE                                                                   770/-               3,065/-  

     Origin:  Argentina 

     Grape:   Muscadel 

     Fruity and light with intense apricot and honeydew flavours  

     with refreshing medium acidity and long sweet finish. 

 

2018            JAM JAR                                                                                                                        795/-               3,120/- 

            Origin:   Western Cape, South Africa. 

                       Grape:   Moscato 

                  Inviting apricot and star anise aromas on the nose. Sweet melon  

               flavors with refreshing acidity and a pleasant long finish. 

 

N.V. OLEPASU SWEET                                                                                                        395/-             1,595/- 

     Origin:   Italy 

     Light with an elegant bouquet. Refined luscious red fruit  

     character on the nose and palate with a pleasant finish. 
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SWEET WINES 



 

 

 

 

 

 

        175ml              Bottle 

 

2020           ZENWACHT 7EVEN BOUQUET BLANC                                                                                   2,885/- 

    Origin:    South Africa  

    Grape:     Muscadel Blanc and Gewustraminer 

     Light with an inviting bouquer of peaches, apricot, honey suck and straw 

     aromas. 

     Subtle tartness, medium sweetness, medium acidity with a lingering 

     medium finish. 

 

NV   BELLA VINO (SWEET ROSE)                                                                                                         2,110/- 

    Origin:    South Africa  

    Grape:     Shiraz 

     Light with refreshing ripe fruit flavours of peaches, apricot, rhubarb and 

     shortcake notes. Medium acidity with subtle almond notes and a long sweet 

     finish.. 
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